

## Uz 164. godišnjicu rođenja slavnog znanstvenika

### Teslini izumi mijenjali su život ljudi nabolje

**PULA** - Danas je u Puli, u Huguesovom parku, polaganjem vijenaca obilježena 164. godišnjica rođenja velikana znanosti i inovacija Nikole Tesle. Vijence su, u društvu okupljenih građana, položili zamjenik gradonačelnika Pule Robert Cvek, predsjednik Srpskog kulturnog društva Istre "Nikola Tesla" Milan Čubrilo, predstavnik Vijeća srpske nacionalne manjine Istarske županije i Grada Pule Milan Rašula te predsjednik Koordinacije Srba u Istri Radomir Jančević.

Nakon minute šutnje i odaje počasti Tesli, Milan Čubrilo prisjetio se životnog puta slavnog izumitelja te poručio da je Tesla, velik znanstvenik i filozof, genijalnog uma i jedinstvenog načina razmišljanja, zadužio sve nas budući da su njegova otkrića promijenila svijet u kojem danas živimo.

Nikola Tesla rođen je u Lici 1856. godine i nevjerojatnim je izumima, poput naizmjenične struje i radio-uređaja te svojim uspješnim patentima promijenio svijet uvijek se trudeći poboljšati svakodnevni život svih ljudi. Zapamćen po skromnosti, često je govorio da nije izumitelj, već tek otkrivaatelj stvari koje već postoje i koje se zapravo nalaze svuda oko nas. Tesla je patentirao oko 700 pronalazaka, od kojih su mnogi znatno unaprijedili razvoj suvremene znanosti i svijeta.

D. P.



Vijenci uz bistu Nikole Tesle u Huguesovom parku

## Komemoracija za uglednog psihologa Dževdeta Hadžiselimovića

**PULA** - Jučer je u atriju Povijesnog i pomorskog muzeja Istre na pulskom Kaštelu u organizaciji Društva psihologa Istre održana komemoracija za nedavno preminulog uglednog pulskog psihologa Dževdeta Hadžiselimovića. O njegovom životu i djelu u ime organizatora, Društva psihologa Istre govorila je Marlena Plavšić. Prisustvovala su i zamjenica pulskog gradonačelnika Elena Puh Belci te županijska pročelnica za zdravstvo i socijalnu skrb Sonja Grozić-Zivolić.



Dževdet Hadžiselimović rođen je 1940., a diplomirao je psihologiju na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Karijera školskog psihologa obilježava najveći dio njegovog života. Bavio se izradom testova za otkrivanje simptoma poremećaja u čitanju, za provjeru spremnosti za školu, za ispitivanje intelektualnih sposobnosti, pisao i objavljivao stručne i znanstvene članke. Više od četvrt stoljeća bio je stalni sudski vještak za područje psihologije.

Umirovljen je 1997., no nastavio se baviti profesionalnim i humanitarnim radom u različitim organizacijama: Gradskom društvu Crvenog križa u Puli, Udruzi cerebralne paralize, Protagora, Suncokret, SOS telefon, Lions club, a jedan je od utemeljitelja projekta Pula - zdravi grad. Bio je član Hrvatskog psihološkog društva te jedan je od osnivača Društva psihologa Istre i njegov prvi predsjednik. Dobitnik je mnogih nagrada te počasnog doktorata Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli 2019. godine.

D. P.

## REKONSTRUKCIJA Županija iz decentraliziranih sredstava osigurala 1,25 milijuna kuna

Duško MARUŠIĆ, ČUČI



# Učenički dom dobiva kompletno novo krovništvo

**Sad kad ih je krenulo, čini se da neće stati na krovu. Ravnateljica Milica Meštrović najavljuje obnovu kompletne fasade. Ove godine sanirat će dvorišni dio fasade, za to su već osigurali novac iz vlastitih sredstava, iz viška prihoda od prošle godine, a onda prelaze na ulični dio zgrade**

**PULA** - Kompletno se obnavlja krovništvo nad Učeničkim domom u Puli, što u cijelosti financira Istarska županija iz decentraliziranih sredstava. Riječ je o velikom zahvatu, rekonstrukciji nešto više od 900 četvornih metara krova, što će koštati 1,25 milijuna kuna. Posao je na javnom natječaju povjeren pazinskom "Vladimiru Gortanu", a nadzor MOD grupi iz Pule. Gradilište je otvoreno početkom srpnja, a prema ugovoru, Dom bi pod potpuno novim kro-

vom trebao biti za četiri mjeseca, ako ih posluže vremenske i druge prilike.

### Sljedeća je fasada

- Otvaraju dio po dio krova, upravo radi eventualnih vremenskih neprilika. Dvadeset sam godina ravnateljica Učeničkog doma, koji postoji 72 godine, od 1948., a zgrada je zidana 1886. i, prema mojim saznanjima, krovništvo je ori-

ginalno! Krov iznad Osnovne škole "Tone Peruško" je mijenjan, ali kod nas nije nikada i svi smo presretni što je napokon počela obnova. Naravno da nam je prokišnjavalo. Već četiri-pet godina imamo spreman troškovnik, ali je trebalo osigurati sredstva, jer je velik iznos u pitanju. Triput je ponavljan natječaj, zbog naglog skoka cijena građevinskih radova trebalo je iznaći dodatna sredstva, kaže Milica Meštrović, ravnateljica Doma.

Sad kad ih je krenulo, čini se da neće stati na krovu. Ravnateljica najavljuje obnovu kompletne fasade. Ove godine sanirat će unutarnji dio vanjskog plašta zgrade, za to su već osigurali novac iz vlastitih sredstava, iz viška prihoda od prošle godine, a onda slijedi ulični dio zgrade. U tom, dvorišnom dijelu, kaže ravnateljica Doma, najugroženiji su bili osnovci iz susjedne škole, koji tu provode odmore, pa je to sada prioritarno. Već u doba zatišje, dok nije bilo nastave radi korone, počelo je i unutarnje uređenje Doma, sanitarnih čvorova, soba, kuhinje, da spremni dočekaju novu školsku jesen, a sve se može pratiti i na njihovoj novoj web stranici (<https://www.uceniciki-dom-pula.hr/>).

### Mjesta za 22 srednjoškolca

Učenički dom nedavno su napustili zadnji korisnici, desetak maturanata koji su tijekom lipnja ovdje pripremali i polagali ispite iz državne mature. Prijave za smještaj u narednoj školskoj godini zaprimaju se 23. i 24. srpnja, dokumentacija se može slati i online, a upisi su 27. i 28. srpnja. Mjesta ima za 22 srednjoškolca, što djevojaka što mladića, a ravnateljica očekuje, kao i svih godina do sada, puno više zahtjeva. Po tradiciji, polovica njihovih korisnika su učenici Medicinske škole, a slijede i druge strukovne škole, od Ugostiteljske, Strukovne, do Umjetničke.

Duška PALIBRK

**“Dvadeset sam godina ravnateljica Učeničkog doma, koji postoji 72 godine, od 1948., a zgrada je zidana 1886. i, prema mojim saznanjima, krovništvo je originalno! Krov iznad Osnovne škole 'Tone Peruško' je mijenjan, ali kod nas nije nikada i svi smo presretni što je napokon počela obnova.”**

**Milica Meštrović,**  
ravnateljica  
Doma

